

## Поздравили учителей!

*(фоторепортаж с прошедшего праздника)*



День учителя в нашей школе начался с традиционного коридора поздравлений: ребята с начала рабочего дня приветствовали всех входящих педагогов аплодисментами.



А эта клоунская группа перед началом первого урока поздравила педагогов с профессиональным праздником, угостив пирожными и подарив воздушные шарики с пожеланиями.

На лестничной площадке между этажами на выставке «Учителя глазами учеников» разместились портреты и рассказы об учителях. Во время перемен здесь было многолюдно ещё и по другой причине: ребята угадывали своих педагогов по детским фотографиям.



Больше всего хлопот в этот день было у ребят 9, 10 классов. Они заменили педагогов, провели все уроки строго по расписанию.

А после уроков в актовом зале школы в увлекательном Клубе Весёлых и Находчивых сыграли две команды: «Великолепная семёрка» (педагоги школы) и «Отметки» (обучающиеся 9, 10 классов).



Зам. директора по УВР

О.В. Барышникова